
RADIO-BEDIENELEMENTE (STANDARDAUSFÜHRUNG)

1. Frequenzbandauswahl/automatische
Speicherfunktion.

• Tippbetätigung: Wechsel des
Frequenzbandes. Zwischen FM1, FM2,
FM3, MW und LW auswählen.

• Langes Drücken: automatische Suche
und Speicherung von 6 Frequenzen als
Stationstasten.

2. Lautstärkeregelung/Menüauswahl:

• Drehen, um die Lautstärke zu regeln.

• Wenn ein Menü geöffnet ist, drehen,
um zwischen Menüoptionen zu
wechseln und drücken, um eine
Auswahl zu bestätigen.

3. Informationsanzeige.

4. Stationstaste:

• Tippbetätigung: Auswahl eines
voreingestellten Senders.

• Langes Drücken: Speichern der
aktuellen Frequenz.

5. Gedrückt halten, um Verkehrsmeldungen
(TA) einzuschalten.

6. Ändern der angezeigten Informationen.

7. Suchlauf vorwärts:

• Tippbetätigung: durchsucht das
Frequenzband vorwärts nach dem
nächsten Radiosender.

• Langes Drücken: durchsucht die
Radiofrequenzen kontinuierlich
aufwärts.

8. Suchlauf rückwärts:

• Tippbetätigung: durchsucht das
Frequenzband rückwärts nach dem
vorherigen Radiosender.

• Langes Drücken: durchsucht die
Radiofrequenzen kontinuierlich abwärts.

RADIODATENSYSTEM (RDS)
RDS ist ein bei UKW-Übertragungen
verfügbares Radio-Informations-System. RDS
ermöglicht den Empfang von Informationen,
wie z. B. Verkehrsmeldungen und Sendernamen,
und ermöglicht auch die automatische
Neuabstimmung auf einen stärkeren Sender,
der das gleiche Programm überträgt.

1. Die Taste AUDIO/SETUP gedrückt halten,
um das Setup-Menü zu öffnen.

2. TUNER auswählen.

3. Es sind die folgenden Optionen verfügbar:

60

Radio

L



• AF - Alternative Frequenzen. Ein oder
Aus auswählen.

• REGIONAL - regionale
Programmierung. Ein oder Aus
auswählen.

• PI-SUCHE - Suche von
Senderinformationen. Ein oder Aus
auswählen.

4. AUDIO/SETUP gedrückt halten, um das
Setup-Menü zu schließen.
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